Vecteurs

dimanche 10 mai 2020 20:58

Exercice 73 page 111:

On donne A(-2; -3), B(2 ; -1) et C(1 ; 3). Déterminer. Les coordonnées du point. D tel que ABCD soit un parallélogramme.
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Activité 2 page 94. )

— D(-3,4)
On a représenté ci-dessous sept vecteurs.
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1. Quelle est la caractéristique commune a ces sept vecteurs ? 'QJB 37 a f G F O S ’5 = "-'?-)
2. a Exprimer les vecteurs b et d comme somme de vecteurs &.
Proposer une écriture plus simple des expressions préceédentes. C,_S C. = 92 €, .2_ X ( ) ,2, Q

b. Exprimer le vecteur f en fonction du vecteur d.
Le vecteur € a la méme direction et la méme longueur J '\-5 g
que le vecteur @ mais il est de sens opposé.
On dit que les vecteurs d et € sont opposés et on note : & = —d.
c. Exprimer le vecteur ¢ comme somme de vecteurs €, puis comme somme de vecteurs —d.
Proposer une expression du vecteur € en fonction du vecteur d.

T i : .
d. Exprimer le vecteur g en fonction du vecteur a.
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Exercice 61 page 110
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Activité sesamath

1. Dans un repére orthonormé, placer les points :

A(-2;6),B(-8;-3),C(-3;-2),D(-1;1),E(-6;0),F(1;4),G(3;2), H(1 ;-1) etK(-2;-1). ‘
—o—o—o—ov—o —_— (\’L}‘('S}'L
2. a) Tracer les vecteurs AB, AE, CD, CF, GH, et GK. “p(-0)=2
b) Parmi eux, lesquels semblent avoir la méme direction que CD ? 2 y %
¢) Recopier le tableau suivant. Ecrire le nom des Vecteur @ [A® |Re |(F |Cw
vecteurs trouvés dans la premiére ligne du tableau Premiére coordonnée ) Y- ¢ 14 [-2
puis le compléter en calculant leurs coordonnées. Deuxiéme coordonnée ' clC 2

3. Ce tableau est-il un tableau de proportionnalité ? Vérifier en calculant le produit
colonne et les autres colonnes, les unes apres les autres.

4. Exprimer les vecteurs du tableau en fonction du vecteur CD sous la forme kCD

5. Observer la position relative des droites (AB) et (CD), (CD) et (CF) ainsi que (GH) et
liant la position relative des droites avec la colinéarité potentielle des vecteurs.
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